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Αγαπητοί συνάδελφοι,

Η Ελληνική Ρευματολογική Εταιρεία - Επαγγελματική Ένωση Ρευματολόγων Ελλάδος (ΕΡΕ-ΕΠΕΡΕ), σας προσκαλεί στο 26ο Συνέδριο Ρευματολογίας, το οποίο φέτος θα πραγματοποιηθεί από 6-9 Δεκεμβρίου, στην Αθήνα. Το Συνέδριό μας αποτελεί την κορυφαία Επιστημονική εκδήλωση της ΕΡΕ-ΕΠΕΡΕ. Πραγματοποιείται, όπως είναι γνωστό, κάθε δύο χρόνια. 
Το θεματολόγιο του Συνεδρίου είναι πλούσιο και θα καλύψει όλο το φάσμα των Ρευματικών νοσημάτων. Έτσι θα παρουσιασθούν τα νεότερα δεδομένα της Ρευματολογίας, τα προβλήματα στην καθημερινή πρακτική του Ρευματολόγου καθώς και επίκαιρα θέματα και θέσεις της Ελληνικής Ρευματολογίας. Στο Συνέδριο θα παρουσιασθεί και η Ερευνητική δραστηριότητα των Ελλήνων Ρευματολόγων.

Στα πλαίσια της προβολής του συνεδρίου μας θα θέλαμε την ευγενική σας στήριξη αναρτώντας την συνημμένη ανακοίνωση και το banner στην ιστοσελίδα σας με link στο site του συνεδρίου www.rheumatologycongress2018.gr καθώς και την προώθηση της ανακοίνωσης στα μέλη του συλλόγου σας.

Προκειμένου να έχετε πληρέστερη ενημέρωση παρακαλούμε επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Συνεδρίου www.rheumatologycongress2018.gr

Με εκτίμηση,
Ο Πρόεδρος
Χαράλαμπος Μπερμπερίδης 
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