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Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,
 Με ιδιαίτερη τιμή και χαρά σας προσκαλώ εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Εταιρείας Μελέτης & Εκπαίδευσης για τον Σακχαρώδη Διαβήτη (πρώην Δ.Ε.Β.Ε.) να συμμετάσχετε στο 31ο Πανελλήνιο Ετήσιο Συνέδριο που θα διεξαχθεί από τις 8 έως τις 12 Νοεμβρίου 2017 στη Θεσσαλονίκη, στο ξενοδοχείο Makedonia Palace.
 Το Συνέδριό μας αποτελεί πλέον θεσμό, τόσο για την πανελλήνια ιατρική κοινότητα όσο και για την κοινωνία της πόλης μας. Φιλοδοξεί στην επιστημονική εξέλιξη και στην κοινωνική ευαισθητοποίηση ώστε να περιοριστεί η εκρηκτική αύξηση του Σακχαρώδη Διαβήτη και των συνεπειών του.
 Την Τετάρτη 8 Νοεμβρίου το βράδυ στην Τελετή Έναρξης θα πραγματοποιηθεί εναρκτήρια ομιλία του ομότιμου καθηγητή του ΑΠΘ κ. Δημητρίου Καραμήτσου, με θέμα «Μια μεγαλόπνοη εκστρατεία σε συνθήκες εθνικού διχασμού» και θα ακολουθήσει καλλιτεχνικό πρόγραμμα.
 Στο συνέδριο θα παρουσιαστούν νεότερα δεδομένα για την παθογένεια, τις επιπλοκές και τη θεραπευτική διαχείριση του Διαβήτη, καινοτόμες τεχνολογίες και επίκαιρα θέματα που απασχόλησαν πρόσφατα τα μεγάλα διεθνή διαβητολογικά συνέδρια. Το Συνέδριο θα περιλάβει ελεύθερες ανακοινώσεις, διαλέξεις, στρογγυλές τράπεζες, κλινικά φροντιστήρια και δορυφορικές εκδηλώσεις. Από τις εργασίες που θα ανακοινωθούν, θα βραβευθούν οι τρεις καλύτερες.Θα συμμετέχουν πολλοί διακεκριμένοι ομιλητές από την Ελλάδα και το εξωτερικό, όπως ο καθηγητής του Harvard Medical School των Ηνωμένων Πολιτειών Α. Veves, ο καθηγητής του University School of Medicine της Perugia G. Bolli, η καθηγήτρια του Πανεπιστημίου της Κολωνίας J. Gouni-Berthold, ο καθηγητής του University College of London D. Mikhailidis, κ.ά.
 Το Συνέδριό μας μοριοδοτείται στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης ιατρικής εκπαίδευσης (CME-CPD) από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο σύμφωνα με την εξουσιοδότηση και τα κριτήρια της EACCME-UEMS.
 Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου 2017 θα πραγματοποιηθεί Διαδραστική Ημερίδα για το κοινό με θέμα την αποτελεσματική διαχείριση του Σακχαρώδη Διαβήτη στην καθημερινότητα.
 Ευελπιστούμε ότι το 31ο Πανελλήνιο Ετήσιο Συνέδριο θα στεφθεί με επιτυχία, θα ανταποκριθεί στις ανάγκες σας και θα δικαιώσει τις προσπάθειές μας. Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την παρουσία σας και την ενεργό συμμετοχή σας.
 

Με εκτίμηση,
O Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Μελέτης & Εκπαίδευσης για τον Σακχαρώδη Διαβήτη
Χρήστος Σαμπάνης
 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
Οι εργασίες θα υποβληθούν αποκλειστικά συμπληρώνοντας την Ηλεκτρονική Φόρμα Υποβολής Περίληψης.

ΛΗΞΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΕΩΝ: 20/09/2017 
Δεν θα γίνουν δεκτές εκπρόθεσμες εργασίες.

Οδηγίες για τη συγγραφή των περιλήψεων: 
Οι περιλήψεις των εργασιών πρέπει να έχουν μέγιστο αριθμό λέξεων 400 και να είναι γραμμένες με το πρόγραμμα Word. Εργασίες με περισσότερες των 400 λέξεων θα απορρίπτονται αυτόματα. Η γραμματοσειρά θα πρέπει να είναι κοινή (π.χ. Arial Greek) και το μέγεθος των χαρακτήρων 10 (π.χ. Arial Greek 10’).

Οι εργασίες θα πρέπει να περιλαμβάνουν τα εξής στοιχεία: 
Τίτλος περίληψης (με κεφαλαία γράμματα). Σύντομος τίτλος και να αναφέρεται στο περιεχόμενο της περίληψης. 
Συγγραφείς (με πεζά γράμματα). Σε κάθε περίληψη μπορούν να αναφέρονται έως 8 συγγραφείς. Το όνομα του/της συγγραφέα/συγγραφέως που θα παρουσιάσει την εργασία πρέπει να είναι υπογραμμισμένο στο κείμενο. Σε περίπτωση δεύτερου/ης ομιλητή/ομιλήτριας πρέπει το όνομά του/της να είναι υπογραμμισμένο και γραμμένο με πλάγια γράμματα. Προέλευση εργασίας (με πεζά γράμματα). Πρέπει να αναφέρεται η Κλινική, το Νοσοκομείο και η Πόλη.

Το κείμενο της περίληψης θα πρέπει να αποτελείται από τα εξής: 
· Εισαγωγή, Σκοπός 

· Υλικό και Μέθοδοι 

· Αποτελέσματα 

· Συμπεράσματα 


Οδηγίες για την Αποστολή Περιλήψεων
Μπορείτε να συμπληρώσετε την ηλεκτρονική φόρμα, με συνημμένη την περίληψη και το καταθετήριο της τράπεζας με την εξόφληση της εγγραφής στο Συνέδριο ενός/μίας από τους/τις συγγραφείς που συμμετέχουν στην εργασία. Εφόσον ένας/μία συγγραφέας συμμετέχει σε περισσότερες από μία εργασίες θα πληρώσει μία μόνο συμμετοχή. Ο/η υπεύθυνος/υπεύθυνη συγγραφέας θα λάβει email επιβεβαίωσης παραλαβής της περίληψής. Εφόσον κατατεθεί η εργασία, διορθώσεις γίνονται δεκτές έως την καταληκτική ημερομηνία υποβολής, ακολουθώντας τον σύνδεσμο που θα λάβετε στο email σας κατά την υποβολή της εργασίας σας. Επιβεβαίωση για την αποδοχή ή απόρριψη της εργασίας θα λάβει μόνο ο/η υπεύθυνος/υπεύθυνη συγγραφέας μέσω email.

Όλες οι περιλήψεις των εργασιών που θα γίνουν δεκτές για παρουσίαση στο Συνέδριο, θα δημοσιευθούν σε τεύχος 2017 του περιοδικού «Ελληνικά Διαβητολογικά Χρονικά».

ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
Θα βραβευθούν τρεις (3) εργασίες με χρηματικό έπαθλο, οι οποίες θα δημοσιευθούν σε τεύχος 2017 του περιοδικού «Ελληνικά Διαβητολογικά Χρονικά». Οι εργασίες προς βράβευση θα πρέπει να υποβληθούν σε πλήρη μορφή σύμφωνα με τις οδηγίες συγγραφής των εργασιών που δημοσιεύονται στο περιοδικό «Ελληνικά Διαβητολογικά Χρονικά». Επίσης, θα πρέπει οι συγγραφείς να αποδεχθούν τη δημοσίευση της εργασίας στο περιοδικό «Ελληνικά Διαβητολογικά Χρονικά».

ΕΓΓΡΑΦΗ
Μπορείτε να προχωρήσετε στην προεγγραφή σας, συμπληρώνοντας την ηλεκτρονική φόρμα εγγραφής.
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Έχετε λάβει αυτό το μήνυμα επειδή ζητήσατε να ενημερώνεστε από την εταιρία μας.
Εάν λάβατε το μήνυμα αυτό κατά λάθος, παρακαλούμε δεχθείτε τις απολογίες μας για την ενόχληση.
Για να διαγραφεί η διεύθυνσή σας, παρακαλούμε κάντε click στο link που ακολουθεί.

Διαγραφή από τη λίστα


	


