3ο Διεθνές Θερινό Σχολείο Ιατρικού Δικαίου και Βιοηθικής με θέμα «Υποβοηθούμενη αναπαραγωγή και εναλλακτικά οικογενειακά σχήματα»
	
	


Αξιότιμη κυρία/ Αξιότιμε κύριε,


Σας επισυνάπτουμε ανακοίνωση του Εργαστηρίου Μελέτης Ιατρικού Δικαίου και Βιοηθικής ΑΠΘ σχετικά με το 3ο Διεθνές Θερινό Σχολείο Ιατρικού Δικαίου και Βιοηθικής με θέμα «Υποβοηθούμενη αναπαραγωγή και εναλλακτικά οικογενειακά σχήματα» , στις 5 - 11 Ιουλίου 2018 και παρακαλούμε για την ενημέρωση των μελών σας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή μέσω όποιου άλλου μέσου κρίνετε πρόσφορο εσείς.

Σας ευχαριστούμε θερμά και παραμένουμε στη διάθεσή σας για τυχόν διευκρινίσεις. 

3ο Διεθνές Θερινό Σχολείο Ιατρικού Δικαίου και Βιοηθικής με θέμα: «Υποβοηθούμενη αναπαραγωγή και εναλλακτικά οικογενειακά σχήματα», 5-11 Ιουλίου 2018, Holiday INN Hotel
Το Εργαστήριο Μελέτης Ιατρικού Δικαίου και Βιοηθικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ) με ιδιαίτερη χαρά ανακοινώνει τη διοργάνωση, σε συνεργασία με την ELSA Θεσσαλονίκης, του 3ου Διεθνούς Θερινού Σχολείου Ιατρικού Δικαίου και Βιοηθικής με θέμα «Υποβοηθούμενη αναπαραγωγή και εναλλακτικά οικογενειακά σχήματα».

Στο Θερινό Σχολείο, το οποίο θα διεξαχθεί στην αγγλική γλώσσα, έχουν προσκληθεί να διδάξουν μέλη ΔΕΠ και διδάκτορες του ΑΠΘ και άλλων πανεπιστημιακών ιδρυμάτων της Ελλάδας και του εξωτερικού, καθώς και εξειδικευμένοι νομικοί και ιατροί μεταξύ των οποίων και οι:

Joaquin Cayon De Las Cuevas, Καθηγήτής Νομικής (University of Cantabria)

Atina Krajewska, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Νομικής (The University of Sheffield)

Vasanti Jadva, Επιστημονική Συνεργάτιδα Τμήματος Ψυχολογίας (University of Cambridge)

Βενετία Καντσά, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Κοινωνικής Ανθρωπολογίας (Πανεπιστήμιο Αιγαίου)

Θεοφανώ Παπαζήση, Ομότιμη Καθηγήτρια Νομικής (Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης)

Βασίλης Ταρλατζής, Καθηγητής Μαιευτικής-Γυναικολογίας και Αναπαραγωγικής Ιατρικής, Καθηγητής και Πρόεδρος της Α’ Μαιευτικής-Γυναικολογικής Κλινικής (Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης)

Jochen Taupitz, Καθηγήτής Νομικής (University of Mannheim)

 

Το Θερινό Σχολείο θα λάβει χώρα κατά την περίοδο 5 έως 11 Ιουλίου 2018 στην πόλη της Θεσσαλονίκης και σε αυτό μπορούν να συμμετέχουν νομικοί, επαγγελματίες υγείας και φοιτητές όλων των επιπέδων (προπτυχιακοί, μεταπτυχιακοί, διδακτορικοί και μεταδιδακτορικοί). Οι διαλέξεις θα λάβουν χώρα στις αίθουσες Συνεδρίων του ξενοδοχείου Holiday INN (οδός Μοναστηρίου αριθμ. 8).

Οι διοργανωτές του Θερινού Σχολείου περιμένουν με ανυπομονησία να σας υποδεχτούν στη Θεσσαλονίκη!

 

Δείτε το πρόγραμμα του Θερινού Σχολείου εδώ.
 

Κόστος συμμετοχής ΩΣ ΤΗΝ 31Η ΜΑΪΟΥ 2018:
Φοιτητές όλων των επιπέδων: 100 €

Νομικοί και επαγγελματίες υγείας: 150 €

Κόστος συμμετοχής ΑΠΟ ΤΗΝ 31Η ΜΑΪΟΥ 2018 ΩΣ ΤΗΝ 30Η ΙΟΥΝΙΟΥ 2018 (καταληκτική ημερομηνία):
Φοιτητές όλων των επιπέδων: 130 €

Νομικοί και επαγγελματίες υγείας: 180 €

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Στα ποσά αυτά δεν περιλαμβάνονται τα έξοδα διαμονής και διατροφής, καθώς και η συμμετοχή σε τυχόν παράλληλες δραστηριότητες. 
Εγγραφές και πληροφορίες στο http://medlawlab.web.auth.gr/3o-%ce%b4%ce%b9%ce%b5%ce%b8%ce%bd%ce%b5%cf%83-%ce%b8%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%bd%ce%bf-%cf%83%cf%87%ce%bf%ce%bb%ce%b5%ce%b9%ce%bf-%cf%85%cf%80%ce%bf%ce%b2%ce%bf%ce%b7%ce%b8%ce%bf%cf%85%ce%bc%ce%b5/. 

-- 

Εργαστήριο Μελέτης Ιατρικού Δικαίου και Βιοηθικής ΑΠΘ
Νομική Σχολή ΑΠΘ, Ταχ.Θυρ: 171 - T.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη
Τηλ.: 2310 996496 
e-mail: medlawlab.auth@gmail.com
Website: http://medlawlab.web.auth.gr/
Facebook page: Εργαστήριο Μελέτης Ιατρικού Δικαίου & Βιοηθικής ΑΠΘ
Twitter account: @medlawlab_auth
