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Προς
Όλους τους Ιατρικούς Συλλόγους της χώρας
Κοινοποίηση
Π.Ι.Σ.
Αθήνα, 29/09/2022

Προώθηση της Συλλογικής Σύμβασης 

Ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών απέστειλε στις 17 Αυγούστου 2022 στον Υπουργό Υγείας, κ. Αθ. Πλεύρη επιστολή με την οποία ζητά τη σύναψη συλλογικής σύμβασης των ιατρών, των διαγνωστικών εργαστηρίων και πολυϊατρείων, κατά το πρότυπο των φαρμακοποιών και των φυσικοθεραπευτών, επισυνάπτοντας σχετικό σχέδιο που συνέταξε η νομική υπηρεσία του Ι.Σ.Α.
Όπως επισημαίνει ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών, η υπογραφή συλλογικής σύμβασης από τη μία πλευρά αποτελεί πολιτική δέσμευση του Υπουργού Υγείας και από την άλλη είναι μέσο για την κατά νόμο επίτευξη των σκοπών των Ιατρικών Συλλόγων (πρβλ. αρθρ. 292 του ν. 4512/2018- ΦΕΚ Α 5).
Ως εκ τούτου, ζητούμε την προώθηση του σχεδίου σύμβασης (που επισυνάπτεται) στα μέλη σας και την ενεργοποίηση των απαιτούμενων ενεργειών από πλευράς σας, που θα αφορούν στην αποστολή εξουσιοδοτήσεων από τα μέλη σας για τη διαπραγμάτευση και σύναψη νέων συλλογικών συμβάσεων με τον ΕΟΠΥΥ στο πρότυπο σύμβασης που σας προωθούμε.
Για να παραμείνουν οι Έλληνες Ιατροί στην Ελλάδα θα πρέπει οι συνθήκες να είναι αντίστοιχες των σπουδών και της εκπαίδευσής τους. 
Αυτό επιδιώκουμε!
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