British Council-Έκθεση Καριέρας για Ιατρούς, Νοσηλευτές και Επαγγελματίες στον Τομέα της Υγείας
 
Αξιότιμε κ. Πρόεδρε και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου,  
 
Στο πλαίσιο της εξαιρετικής συνεργασίας μας έως τώρα, θα εκτιμούσαμε ιδιαίτερα εάν θα μπορούσατε να προωθήσετε την παρακάτω ανακοίνωση μέσω email στα μέλη του Συλλόγου σας σχετικά με την Έκθεση Καριέρας για Ιατρούς, Νοσηλευτές και Επαγγελματίες στον Τομέα της Υγείας που διοργανώνει το British Council στις αρχές Νοεμβρίου.
 
Επίσης θα ήταν χρήσιμο να αναρτήσετε τη συνημμένη αφίσα στην ιστοσελίδα σας με στόχο την αμεσότερη ενημέρωση των μελών σας..
 
Ευχαριστούμε για το χρόνο σας και προσβλέπουμε στη θετική σας ανταπόκριση. 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Έχουμε την τιμή να σας ενημερώσουμε ότι το British Council διοργανώνει Έκθεση Καριέρας για Ιατρούς, Νοσηλευτές και Επαγγελματίες στον Τομέα της Υγείας στη Θεσσαλονίκη το Σάββατο 4 Νοεμβρίου και στην Αθήνα την Κυριακή 5 Νοεμβρίου, με τη συμμετοχή κρατικών νοσοκομείων καθώς και καταξιωμένων φορέων που ενδιαφέρονται για πρόσληψη στις παρακάτω ειδικότητες στη Βρετανία:
        ιατρών (επιπέδου F1, F2, CT 1, 2, 3, ST3+, StR, SpR, consultants)
        νοσηλευτών
        μαιών
        εργοθεραπευτών, φυσικοθεραπευτών, διαιτολόγων, τεχνολόγων ακτινολόγων και φαρμακοποιών
 
Στο πλαίσιο της Έκθεσης θα γίνουν επίσης δωρεάν ενημερωτικές παρουσιάσεις από τους συμμετέχοντες φορείς σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα, ενώ το British Council, επιπλέον, θα πραγματοποιήσει σχετικές παρουσιάσεις με θέματα: 
        Άσκηση Ιατρικής & Ειδικότητα στη Βρετανία
        Άσκηση Νοσηλευτικής στη Βρετανία
 
Η τελική λίστα των φορέων που θα συμμετέχουν στις εκθέσεις με τις ζητούμενες ειδικότητες επαγγελμάτων υγείας, καθώς και το πλήρες πρόγραμμα των δωρεάν ενημερωτικών παρουσιάσεων θα ανακοινωθούν στην ιστοσελίδα μας.
Είσοδος είναι ελεύθερη, απαραίτητη η προεγγραφή. Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική φόρμα το συντομότερο δυνατόν ώστε να εξασφαλίσουν έγκαιρα την προεγγραφή τους. Για προεγγραφή και περισσότερες πληροφορίες: https://www.britishcouncil.gr/events/medical-and-health-care-professions-career-fairs
 
Σας πληροφορούμε επίσης ότι το British Council μπορεί να βοηθήσει στην πρόσβασή σας στο σύστημα υγείας της Βρετανίας με τη διευκόλυνση της εγγραφής σας στο General Medical Council (GMC) και στη διεκδίκηση έμμισθης θέσης σε Βρετανικά νοσοκομεία. 
https://www.britishcouncil.gr/study-uk/medical-dentistry-consultancy  
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