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Η RIGLocumsσε συνεργασία με κρατικά νοσοκομεία στο Ηνωμένο Βασίλειο αναζητούν για άμεση πρόσληψη locumεργασίας Ουρολόγους Επιμελητές (Consultants). Προσφέρονται ανταγωνιστικά υψηλές αμοιβές για τους άμεσα διαθέσιμους ουρολόγους. 
Απαραίτητη η εγγραφή σας στο GeneralMedicalCouncil. Πρόκειται για fulltimeρόλους (Δευτέρα με Παρασκευή) σε διάφορες πόλεις του Ηνωμένου Βασιλείου. Η προϋπηρεσία από το NHSτου Ηνωμένου Βασιλείου είναι επιθυμητή αλλά όχι απαραίτητη.
Οι άμεσα διαθέσιμοι ΟΥΡΟΛΟΓΟΙ ΕΠΙΜΕΛΗΤΕΣ θα έχουν σειρά προτεραιότητας καθώς οι συγκεκριμένες θέσεις εργασίας πρέπει να καλυφθούν άμεσα.
Προώθηση βιογραφικών στα ΑΓΓΛΙΚΑ στο yannis.malavakis@riglocums.com

Επείγουσα ανάγκη για άμεσα διαθέσιμους ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΥΣ όλων των βαθμών. Υπάρχουν κενές θέσεις σε διάφορα κρατικά νοσοκομεία του Ηνωμένου Βασιλείου οι οποίες πρέπει να καλυφθούν άμεσα από Ευρωπαίους οφθαλμιάτρους. 
Διαθέσιμα συμβόλαια από 1 έως και 3 μήνες με πολλές πιθανότητες παράτασης των συμβολαίων. 
Απαραίτητη η εγγραφή στον Ιατρικό Σύλλογο της Αγγλίας – GMC και 2 πρόσφατες συστατικές επιστολές.
Προσφέρονται εξαιρετικά υψηλές αμοιβές ειδικά για όσους είναι διαθέσιμοι να ξεκινήσουν άμεσα να εργάζονται.
Για περισσότερες πληροφορίες προωθήσετε τα βιογραφικά σας στα Αγγλικά στο yannis.malavakis@riglocums.com

HRIGLocumsσε συνεργασία με το NHSτου Ηνωμένου Βασιλείου αναζητούν διαθέσιμους ιατρούς των παρακάτω κλάδων για locumκαι μόνιμες θέσεις εργασίας:
· ENT Επιμελητές
· Ογκολόγους 
· Αιματολόγους
· Ιατρούς Επείγουσας Ιατρικής
· Ακτινολόγους
· Παιδιάτρους
· Oral & Maxillofacial Επιμελητές
· Ιατρούς Μαιευτικής και Γυναικολογίας
· General Practitioners
Απαραίτητη η εγγραφή των ενδιαφερόμενων ιατρών στον Ιατρικό Σύλλογο της Αγγλίας (GMC). Προώθηση βιογραφικών στα Αγγλικά στο yannis.malavakis@riglocums.com

