Αξιότιμοι συνεργάτες,

Παρακαλώ όπως δημοσιεύσετε την παρακάτω αγγελία στην ιστοσελίδα σας. 


Θέσεις εργασίας για γιατρούς σε νοσοκομεία της Γερμανίας 
Η Career Help EU σε συνεργασία με το γραφείο μας στην Γερμανία αναζητούμε γιατρούς για εργασία στην Γερμανία στις παρακάτω ειδικότητες: 
Ειδικευόμενοι γιατροί:  
1. Γενική Χειρουργική 
1. Ορθοπεδική  
1. Γενική Ιατρική  
1. Γυναικολογία - Μαιευτική 
1. Νευρολογία 
1. Ψυχιατρική 

Ειδικευμένοι γιατροί: 
1. Ογκολογία   
1. Χειρουργική (πάσης φύσεως εξειδίκευση) 
1. Ψυχιατρική 
1. Γυναικολογία  
1. Ουρολογία 
1. Καρδιολογία 

Προσφέρονται ανταγωνιστικές αποδοχές, μόνιμες θέσεις εργασίας με εξαιρετικές προοπτικές και ένα άριστο εργασιακό περιβάλλον. Επιπλέον, υπάρχει η δυνατότητα για μετεκπαίδευση και εξειδίκευση σε διάφορους τομείς της ιατρικής, καθώς και η δυνατότητα για μεταπτυχιακές και διδακτορικές σπουδές, χάρη στη συνεργασία νοσοκομείων με πανεπιστημιακά ιδρύματα στη Γερμανία. 
Χάρη στη μακροχρόνια εμπειρία μας και τις συνεργασίες μας στον τομέα της υγειονομικής περίθαλψης, κάθε χρόνο βοηθάμε περίπου 500 γιατρούς από όλο τον κόσμο να βρουν θέσεις εργασίας σε μεγάλους ιατρικούς ομίλους, δημόσια νοσοκομεία και εξειδικευμένες κλινικές στη Γερμανία. Προσφέρουμε δωρεάν υποστήριξη για τις παρακάτω διαδικασίες: 
1. στις αιτήσεις για την άδεια εξασκήσεως επαγγέλματος  
1. στις αιτήσεις για την χρηματοδότηση μαθημάτων από ΕΕ και Γερμανικό Κράτος 
1. προετοιμασία βιογραφικού και αιτήσεων στα νοσοκομεία 
1. Καθοδήγηση (coaching) και συμβουλές για την συνέντευξη στα νοσοκομεία 
1. συμβουλευτική πριν και κατά την έναρξη εργασίας σε θέματα κοινωνικής ασφάλισης και εισφορών στο κοινωνικό σύστημα της Γερμανίας 

Στην εξειδικευμένη σχολή μας, με τους καταρτισμένους καθηγητές πανεπιστημιακού επιπέδου, προσφέρουμε ταχύρρυθμα προγράμματα εκμάθησης γερμανικών από τα επίπεδα Β2 έως C1, σε πολύ προσιτές τιμές. Η διδασκαλία της ιατρικής ορολογίας είναι προσαρμοσμένη στις απαιτήσεις της εξεταστικής διαδικασίας, η οποία αποτελεί αναγκαία προϋπόθεση για την απόκτηση άδειας άσκησης επαγγέλματος. Η εξέταση πραγματοποιείται στην αδειοδοτημένη σχολή μας, η οποία συγκαταλέγεται στις ελάχιστες που προσφέρουν αυτή τη δυνατότητα.  Επίσης, αναγνωρίζοντας τις δυσκολίες στέγασης στη Γερμανία, έχουμε τη δυνατότητα να παρέχουμε οικονομική στέγαση στους υποψηφίους μας κατά τη διάρκεια των μαθημάτων. 
Το ολοκληρωμένο σύστημα υποστήριξής μας έχει σχεδιαστεί και οργανωθεί για να απαλλάσσει τους υποψηφίους από τις δύσκολες αυτές διαδικασίες, επιτρέποντάς τους να εστιάσουν στην εκμάθηση της γλώσσας και της ιατρικής ορολογίας. Με αυτόν τον τρόπο επιταχύνουμε και απλοποιούμε τις ιδιαίτερα χρονοβόρες διαδικασίες, στη Γερμανία (από 6 έως 18 μήνες σε 3 με 6 μήνες), διασφαλίζοντας μια ομαλή, ταχεία και χωρίς προβλήματα μετάβαση στη χώρα. 
Εάν σας ενδιαφέρουν οι προαναφερθείσες θέσεις ή επιθυμείτε να εργαστείτε στην Γερμανία ως γιατρός στην ειδικότητά σας, ή να προχωρήσετε σε ειδικότητα ή εξειδίκευση, παρακαλούμε να επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω του E-mail nikosv@careerhelpeu.com. Εναλλακτικά, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας https://www.careerhelpeu.com/ και να συμπληρώσετε την φόρμα επικοινωνίας, ή να μας καλέσετε στο 6937 346 970 (κος. Βλαχόπουλος) για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις προϋποθέσεις, τις λεπτομέρειες των προγραμμάτων και υπηρεσιών μας για την εργασία γιατρών στην Γερμανία. 



Σας ευχαριστώ πολύ.

Με εκτίμηση,
                                                        
Νικόλαος Βλαχόπουλος                                          
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