[bookmark: _GoBack]﻿ 
Η Career Help EU σε συνεργασία με το γραφείο μας στην Γερμανία αναζητούμε γιατρούς για εργασία στην Γερμανία στις παρακάτω ειδικότητες: 
Ειδικευόμενοι γιατροί:  
· Χειρουργική 
· Εσωτερική Παθολογία 
· Παιδιατρική  
· Γυναικολογία - Μαιευτική 
· Νευρολογία 
Ειδικευμένοι γιατροί: 
· Ειδική Παθολογία  
· Χειρουργική  
· Ψυχιατρική 
· Γενικής Ιατρικής 
· Καρδιολογία 
· Ακτινολογία 
Παρέχονται υψηλές αμοιβές, μόνιμες θέσεις με άριστες προοπτικές και άριστο περιβάλλον εργασίας. Επίσης δίνεται η δυνατότητα μετεκπαίδευσης και εξειδίκευσης σε πολλούς τομείς της ιατρικής αλλά και δυνατότητα μεταπτυχιακών / διδακτορικών σπουδών λόγο της συνεργασίας των νοσοκομείων με πανεπιστημιακά ιδρύματα στην Γερμανία (Akademische Lehrkrankenhäuser).   
Με την μακρόχρονη εμπειρία μας και τις συνεργασίες μας στον τομέα υγείας βρίσκουμε κάθε χρόνο σε περίπου 500 γιατρούς απ’ όλο τον κόσμο θέσεις εργασίας με υψηλές αμοιβές, άριστες συνθήκες εργασίας και πολύ καλές προοπτικές εξέλιξης με άμεση πρόσληψη στα νοσοκομεία και κλινικές σε όλη την Γερμανία. Παρέχουμε δωρεάν υποστήριξη στους γιατρούς κατά την διάρκεια της διαδικασίας: 
· στις αιτήσεις για την άδεια εξασκήσεως επαγγέλματος  
· στις αιτήσεις για την χρηματοδότηση μαθημάτων από ΕΕ και Γερμανικό Κράτος 
· προετοιμασία βιογραφικού και αιτήσεων στα νοσοκομεία 
· Καθοδήγηση (coaching) και συμβουλές για την συνέντευξη στα νοσοκομεία 
· 
Επίσης στην εξειδικευμένη σχολή μας με τους καταρτισμένους καθηγητές πανεπιστημιακού επιπέδου εξασφαλίζουμε σε ταχύρρυθμα τμήματα την εκμάθηση γερμανικών από τα επίπεδα Β έως C1 και ειδικά μαθήματα ιατρικής ορολογίας σε πολύ προσιτές τιμές για τους υποψηφίους μας. Λόγο των δυσκολίων στέγασης στην Γερμανία, έχουμε την δυνατότητα να προσφέρουμε οικονομική στέγαση στους υποψηφίους μας κατά την διάρκεια των διαδικασιών / μαθημάτων.  

Με εκτίμηση,
                                                        
Νικόλαος Βλαχόπουλος                                          
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