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Τετάρτη, 6 Απριλίου 2016


Αγαπητές-οί συνάδελφοι
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε τη διοργάνωση διημερίδας από κοινού με την Ελληνική Εταιρεία Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης με θέμα "κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις / κακώσεις της σπονδυλικής στήλης: από την αναπηρία στη λειτουργική αποκατάσταση".

Όπως είχαμε αναφέρει και στο προηγούμενο ενημερωτικό δελτίο, με αυτή τη διημερίδα εγκαινιάζουμε μια σειρά συνεργασιών με επιστημονικές εταιρείες όλων των ειδικοτήτων που ελπίζουμε ότι (και με τη δική σας αρωγή) θα επεκταθεί και θα καθιερωθεί.

Η διημερίδα θα πραγματοποιηθεί  στις 20 και 21 Μαΐου στο Πολεμικό Μουσείο.

Η παρουσία όλων μας κρίνεται απαραίτητη και θα μας δώσει ιδιαίτερη χαρά να σας δούμε και να συζητήσουμε.
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Κλείνοντας, θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε πόσο σημαντική θεωρούμε τη συμβολή σας στην επιτυχία αυτού του ενημερωτικού δελτίου και των ενεργειών της εταιρείας γενικότερα.

Μη διστάζετε να εκφράζετε τις ιδέες σας, τις απόψεις σας για όσα αναφέρονται εδώ, τα παράπονα σας κι ό,τι άλλο σκεφτείτε. Στείλτε τα άρθρα σας στην ηλεκτρονική διεύθυνση της εταιρείας (elieakap@gmail.com), γνωστοποιήστε μας τις παραλείψεις μας, ενεργοποιηθείτε με όποιον τρόπο σας είναι πιο εύκολος.

Ελπίζουμε την επόμενη φορά να είμαστε στην ευχάριστη θέση να δημοσιεύσουμε και τις συνεργασίες σας.

Υπεύθυνοι Σύνταξης:

Θάλεια Σπυροπούλου, Γρηγόρης Μουτζουρίδης

Γραμματεία Εταιρείας
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