ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΕΛΩΝ ΗΜΕΡΙΔΑ " Π.  ΜΠΑΛΑΣ" 09_03_2024

 
εκ μέρους της Β’ Αγγειοχειρουργικής Κλινικής ΕΚΠΑ σας στέλνουμε αίτημα για ανάρτηση και προώθηση της 1ης επιστημονικής ημερίδας «Π. Μπάλας».
Παρακαλούμε όπως ελέγξετε το αίτημα μας (όπως περιγράφεται παρακάτω), ευελπιστώντας στη θετική ανταπόκρισή σας για περαιτέρω ενημέρωση.
 
1. Την προώθηση και ενημέρωση των μελών σας
2. Την ανάρτηση του save the date (συνημμένα το αρχείο σε μορφή JPEG) στην ιστοσελίδα -εφόσον υπάρχει η δυνατότητα- συνοδευόμενο από την παρακάτω περιγραφή.
 
 
Ακολουθεί το περιεχόμενο της ανακοίνωσης και συνημμένα το αρχείο σε μορφή JPEG που θα την συνοδεύει.
 
///
 
Ο Καθηγητής Αγγειοχειρουργικής Ε.Κ.Π.Α. και Διευθυντής της Β' Αγγειοχειρουργικής Κλινικής Ε.Κ.Π.Α. κύριος Χρήστος Κλωνάρης με αφορμή τη συμπλήρωση ενός έτους από την έναρξη λειτουργίας της Β' Αγγειοχειρουργικής Κλινικής του Ε.Κ.Π.Α. στο Λαϊκό Νοσοκομείο, σας προσκαλεί στην πρώτη επιστημονική ημερίδα της Κλινικής «Παναγιώτης Μπάλας». Η μονοθεματική ημερίδα έχει θέμα «ΑΑΑ Repair: Insights into Aortic Neck» και θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 9 Μαρτίου 2024, στο μεγάλο αμφιθέατρο του Λαϊκού Νοσοκομείου "Φαίδων Φέσσας". Ο Πρόεδρος και τα μέλη της οργανωτικής επιτροπής εκφράζουν την ελπίδα ότι η εν λόγω ημερίδα θα αποτελέσει την αφετηρία μιας σειράς εκδηλώσεων με επιλεγμένα θέματα, συμβάλλοντας στην ανταλλαγή απόψεων και τη συνολική προώθηση των γνώσεών μας στον τομέα της Αγγειοχειρουργικής.
 
· Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί με φυσική παρουσία
· Η είσοδος είναι δωρεάν, η παρακολούθηση αφορά μόνο ιατρούς και άλλους επαγγελματίες της υγείας.
· Απαραίτητη η ηλεκτρονική εγγραφή Registration
· Θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης
· Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.pbalasmeeting.gr  
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