ΘΕΣΕΙΣ ΙΑΤΡΩΝ ΣΤΗΝ ΓΑΛΛΙΑ
Απάντηση-Προς: elias <tsiompanidis@yahoo.com>

Σας παρακαλώ να το κοινοποιήσετε στα μέλη του συλλόγου σας
Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων
 
Bonjour,
 
Vue qu’il y a de plus en plus des médecins grec qui voudraient venir en France, j’ai prévu de fair un tour pour rencontrer des candidats.
Et maintenant j’ai besoin de votre aide: voudriez vous transmettre ce mail a tout vos amies ou confrères que vous connaissez qui envisagent un installation en France.
Je vous remercie en avance.
 
Το «Cabinet Van Der Lee», είναι ένα μικρό γραφείο ευρέσεως εργασίας για ιατρούς με έδρα την Γαλλία.
Η ποιότητα και η εμπιστοσύνη είναι το κύριο μέλημα μας .
Μπορείτε να ζητήσετε την γνώμη από Έλληνες συναδέλφους σας που ήδη έχουν έρθει στη Γαλλία για να εργαστούν, μέσω του γραφείου μας .  Έχουμε δουλειά για κάθε Έλληνα γιατρό που θέλει να έρθει στη Γαλλία. Το γραφείο μας σας βοηθά από την  εκμάθηση της γαλλικής γλώσσας μέχρι και την τελευταία γραφειοκρατική διεκπεραίωση χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση του ιατρού.
Με τον τρόπο εργασίας μας, μπορούμε να σας εγγυηθούμε μία θέση εργασίας μέσα σε  έξι μήνες. Οικογενειακοί - γενικοί ιατροί, αναισθησιολόγοι, γυναικολόγοι, οφθαλμολμίατροι, ΩΡΛ, ουρολόγοι κλπ.
Για κάθε γιατρό έχουμε μια θέση στον δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα Υγείας.   Εγώ, ο  Jan van der Lee, θα είμαι στην Ελλάδα για να σας γνωρίσω από 17 μέχρι 25 Μαρτίου.  Μπορώ να σας συναντήσω στην Αθήνα (17/3 και 18/3), Λάρισα (20/3 και 21/3) και Θεσσαλονίκη (22/3).
Παρακαλώ να μου στείλετε ένα email για να κλείσετε ραντεβού:    cabinetvanderlee@gmail.com ή να με καλέσετε στο τηλέφωνο
Τολμήστε ότι πολλοί από τους  συναδέλφους σας έχουν ήδη τολμήσει : Ζήστε και εργαστείτε στη Γαλλία για ένα λαμπρό μέλλον. Παρακαλώ μη διστάσετε να στείλετε αυτό το μήνυμα σε άλλους γιατρούς που γνωρίζετε ή για να το μοιραστείτε στο Facebook.
 
 
Cordialement,
Jan VANDERLEE
 
CABINET VANDERLEE
www.werkeninfrankrijk.com
28 Rue Paul Barreau
58140 Lormes
+33 977668601
+33 683901583
nederlands:    http://https://www.youtube.com/watch?v=Toh9ZoZhajY
en français:  https://www.youtube.com/watch?v=zfKB5SYPIXo
