Ιατροί Εργασίας

Πελάτης μας εταιρία στο πλαίσιο ανάπτυξης των εργασιών της αναζητά συνεργάτες: ΙΑΤΡΟΥΣ  - με ειδικότητα Ιατρού Εργασίας
ΙΑΤΡΟΥΣ  Διαφόρων Ειδικοτήτων, που πληρούν τις σχετικές προϋποθέσεις που προβλέπονται από τη νομοθεσία, 
για την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών Ιατρού Εργασίας σε πελάτες της. Η εταιρία παρέχει Εξωτερικές Υπηρεσίες Πρόληψης και Προστασίας στον τομέα της Ασφάλειας και Υγείας στο χώρο της εργασίας, ενώ παρουσιάζει δυναμική ανάπτυξη έχοντας ως ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα τη συνέπεια, αξιοπιστία και ποιοτική εξυπηρέτηση των πελατών της.
      ΚΥΡΙΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ:
· Παροχή Υποδείξεων και Συμβουλών σε θέματα σχετικά με τα μέτρα που πρέπει να λαμβάνονται για  τη  σωματική  και  ψυχική υγεία  των εργαζομένων. 
· Δημιουργία ιατρικών φακέλων των εργαζομένων
· Υπόδειξη ιατρικών εξετάσεων και μετρήσεων παραγόντων που σχετίζονται με το εργασιακό περιβάλλον. 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ/ ΠΡΟΦΙΛ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ:
· Πτυχίο  ΑΕΙ
· Σχετική προϋπηρεσία θα εκτιμηθεί
· Γνώση ξένης γλώσσας (κατά προτίμηση της Αγγλικής).
      Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ:
· Άριστες συνθήκες συνεργασίας
 
Βιογραφικά σημειώματα σε μορφή Microsoft Word παρακαλείστε να υποβάλετε αναφέροντας τη θέση για την οποία ενδιαφέρεστε στο Info@hrstrategy.gr (www.hrstrategy.gr) 

Η HRStrategy (www.hrstrategy.gr) είναι ελληνική εταιρία διαχείρισης σταδιοδρομίας υγειονομικών επιστημόνων συνεργαζόμενη αποκλειστικά μόνο με μεγάλα πανεπιστημιακά η ιδιωτικά νοσοκομεία της Ευρώπης και μεγάλες, ή άλλες οργανωμένες δομές υγείας. επιδιώκοντας να παρέχει υπηρεσίες που οδηγούν στην εξασφάλιση των συμφερόντων των Ευρωπαίων επιστημόνων σε μακροχρόνια βάση. Οι συνεργασίες που έχουμε συνάψει έχουν ελεγχθεί από τις οικείες πρεσβείες και τους ιατρικούς συλλόγους των Ευρωπαϊκών χωρών με τις οποίες συνεργαζόμαστε.
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