ΜΟΝΙΜΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε πως πλέον συνεργαζόμαστε με κρατικά και ιδιωτικά νοσοκομεία και κλινικές σε όλο το Ηνωμένο Βασίλειο για μόνιμες θέσεις εργασίας με εξαιρετικούς μηνιαίους μισθούς. Οι άμεσα ενδιαφερόμενοι ιατροί μπορούν να επιλέξουν την τοποθεσία της επιλογής τους.
Απαραίτητη η εγγραφή των ιατρών στο GeneralMedicalCouncil. Θα είμαστε δίπλα σας καθ΄όλη τη διάρκεια του συμβολαίου σας.
Αναζητούμε άμεσα ιατρούς όλων των βαθμών των παρακάτω κλαδων:
Αιματολόγους, Ακτινολόγους, Αναισθησιολόγους, Βιοπαθολόγους, Γαστρεντερολόγους, Γυναικολόγους, Ιατρούς Μαιευτικής, Δερματολόγους, Διαβητολόγους, Ιατρούς Επείγουσας Ιατρικής, Οικογενειακούς Ιατρούς, Ιατρούς 3ης Ηλικίας,Ιατρούς AcuteMedicine, Χειρουργούς, Οφθαλμιάτρους, Ογκολόγους, Ουρολόγους, Παιδιάτρους, Ψυχιάτρους,  ΩΡΛ
Οι ενδιαφερόμενοι ιατροί μπορούν να προωθήσουν τα βιογραφικά τους στα Αγγλικά στο 
yannis.malavakis@riglocums.com

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΙ SPR – BIRMINGHAM – 3 ΜΗΝΕΣ
Αναζητούμε άμεσα Καρδιολόγους (StaffGrade) για εργασία στο Birmingham μεγάλης διάρκειας. Θα αρχίσετε για 3 μήνες αλλά υπάρχουν πολλές πιθανότητες παράτασης των συμβολαίων.
Το jobplan θα περιλαμβάνει fullrota, εφημερίες όπως και 9-5 wardcover και clinics. Απαραίτητη η εγγραφή των ιατρών στον Ιατρικό Σύλλογο της Αγγλίας – GMC. Λόγω της αναγκαιότητας κάλυψης των θέσεων προσφέρονται εξαιρετικά υψηλές αμοιβές.
Προωθήστε τα βιογραφικά σας στα Αγγλικά στο yannis.malavakis@riglocums.com

Άμεση ανάγκη πρόσληψης ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΩΝ, ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓΩΝ, ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΟΓΚΟΛΟΓΩΝ (Consultants)για locumεργασία σε διάφορα κρατικά νοσοκομεία του Ηνωμένου Βασιλείου. Θα καταφέρουμε να σιγουρέψουμε πολύ υψηλές αμοιβές για κάθε ώρα εργασίας για τους άμεσα ενδιαφερόμενους. Υπάρχουν ανοιχτές θέσεις εργασίας σε διάφορα μέρη του Ηνωμένου Βασιλείου οι οποίες ιδανικά πρέπει να καλυφθούν άμεσα. Εργασία από 1 έως και 6 μήνες με πολλές πιθανότητες παράτασης των συμβολαίων. 
Απαραίτητη η ενεργή εγγραφή των ειδικευόμενων ιατρών στον Ιατρικό Σύλλογο της Αγγλίας – GeneralMedicalCouncil
Προώθηση βιογραφικών στα Αγγλικά στο yannis.malavakis@riglocums.com
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