Μεγάλο νοσοκομείο (με 400 ιατρούς) στη γαλλόφωνη Ελβετία (με 27 ειδικότητες) αναζητά ΨΥΧΙΑΤΡΟ. ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ - Καλύπτει οτιδήποτε γιατρική περίθαλψη (επεμβάσεις, εξετάσεις, κλτ) εκτός από μεταμοσχεύσεις. AΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ - - Πολύ καλή γνώση των γαλλικών, -Σπουδές σε χώρα της ΕΕ ή αναγνωρισμένα σε κράτος της ΕΕ, - Εμπειρία – πάνω από 5 χρόνια, ιδανικό ως διευθυντής κλινικής, - MEBEKO θα ήταν ιδανικό. Μισθός με βάση την εμπειρία.
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Αναζητούμε έναν ΚΑΡΔΙΟΛOΓΟ ΓΙΑ ΚΑΡΔΙΑΚΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ σε μια κλινική στην πόλη Perpignan. Η ΚΛΙΝΙΚΗ ΚΑΙ Η ΠΟΛΗ  - Με ένα δίκτυο 854 ιδρυμάτων σε 13 χώρες και 86 757 κλινών, ο όμιλος είναι πρωτοπόρος στην φροντίδα των ηλικιωμένων ατόμων στην Ευρώπη. - Η κλινική η οποία προσφέρει τη θέση ιδρύθηκε το 1999 και προσφέρει φροντίδα σε άτομα με προσωρινή αναπηρία μετά από ατυχήματα.  - Η πόλη Perpignan (με 122.000 κατοίκους) έχει ισπανικές επιρροές, απέχει δύο ώρες από την Βαρκελώνη και 30 λεπτά από τη Μεσόγειο.  ΑΜΟΙΒΗ - 7500 ευρώ / μήνα καθαρά (net imposable). - 4 εβδομάδες αμειβόμενη άδεια- σύμβαση αόριστου χρόνου, ο ιατρός είναι μισθωτός. 
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Αναζητούμε ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΘΟΛΟΓΟ ή ΓΕΝΙΚΟ ΙΑΤΡΟ για νοσοκομείο στη Ροάν. Ο ιατρός θα είναι έμμισθος, θέση σε δημόσιο νοσοκομείο. Χωρητικότητα νοσοκομείου: 996 κλίνες. Η Ροάν είναι μια πόλη με 36.000 κατοίκους, απέχει 100 χλμ από τη Λυών (με 500.000 κατοίκους). ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ - ελάχιστη προϋπηρεσίας στην παθολογία ή στη γενική ιατρικ, ο ιατρός θα έχει επί την επίβλεψή του 20 κλίνες. ΑΠΟΛΑΒΕΣ 6.000 – 7.500 ευρώ καθαρά. ΑΛΛΑ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ -βοήθεια για την εγκατάσταση, αναζήτηση καταλύματος σύμφωνα με τα κριτήρια του γιατρού, δωρεάν κατάλυμα για τους πρώτους μήνες.
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