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Δελτίο τύπου

Το καταστροφικό claw back θα βάλει λουκέτο στην ιδιωτική Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας
Εξαγγέλλουμε Συνέντευξη Τύπου του Συντονιστικού Οργάνου Π.Φ.Υ. η οποία θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 30/09/2021 στις 11:00 π.μ.
Για 9η συνεχή χρονιά είναι σε εφαρμογή το ληστρικό claw back στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας.

Για 9η συνεχή χρονιά τα διαγνωστικά εργαστήρια, τα πολυϊατρεία και οι κλινικο-εργαστηριακοί γιατροί υπόκεινται σε τεράστιες περικοπές στις υποβληθείσες δαπάνες τους.

Κάθε οικονομικό απόθεμα που υπήρχε, εξαντλήθηκε.
Έχουμε δώσει ικανό περιθώριο χρόνου για την εξεύρεση λύσεων για την μείωση του claw back και τη κατάργησή του. Αντί, για αυτό βιώνουμε την διαχρονική αύξηση του claw back που πλέον αγγίζει δυσθεώρητα ύψη.

Το Συντονιστικό Όργανο Π.Φ.Υ. σε συνεργασία με τον Πανελλήνιο Σύλλογο των Φυσικοθεραπευτών ζητά την άμεση κατάργηση του claw back.
Τα πολυϊατρεία, τα διαγνωστικά εργαστήρια και οι κλινικο-εργαστηριακοί γιατροί έχουν σηκώσει στις πλάτες τους τις ανάγκες των πολιτών αυτής της χώρας εν μέσω οικονομικής κρίσης, αλλά κ εν μέσω πανδημίας.

Υπέστησαν περικοπές στις τιμές που είχαν οριστεί με Προεδρικά Διατάγματα το 1991, της τάξεως του 60%.

Καλούμε τον Υπουργό Οικονομικών να προβεί σε άμεση χρηματοδότηση της Π.Φ.Υ. για απομείωση του  claw back του 2020 κ του 2021.
Καλούμε τον Υπουργό Υγείας να δώσει άμεσες λύσεις για να μην καταρρεύσει η ιδιωτική Π.Φ.Υ. με αντίστοιχη επίπτωση στην Δημόσια Υγεία και τον καλούμε να λάβει νομοθετική πρωτοβουλία για την άμεση κατάργηση του claw back.
Εξαγγέλλουμε Συνέντευξη Τύπου του Συντονιστικού Οργάνου Π.Φ.Υ. η οποία θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 30/09/2021 στις 11:00 π.μ. και με την οποία θα ενημερώσουμε για τις κινητοποιήσεις του κλάδου μας.
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