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Το claw back είναι η κερκόπορτα του Άδη για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας! Ζητάμε ΑΜΕΣΑ χρηματοδότηση της Π.Φ.Υ. για να μην  αναγκαστούμε να προβούμε σε κινητοποιήσεις
Κύριε Υπουργέ,
Σας έχουν γίνει πολλαπλές οχλήσεις σε όλα τα επίπεδα για το ζήτημα του claw back και εσείς έχετε επιδείξει παντελή αδιαφορία για τη ενίσχυση της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας.
Έχουν πραγματοποιηθεί σχετικά αιτήματα και από την πλευρά της Διοίκησης του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. αλλά και  του Υπ. Υγείας, αλλά έχετε αδιαφορήσει  απέναντι σε όλα αυτά, παρότι τεκμηριωμένα ζητείται η αύξηση του προϋπολογισμού της Π.Φ.Υ. για το 2020 κατά 28,5 εκατ. ευρώ. 

Τα 28,5 εκατ. ευρώ που ζητούνται είναι οι παραπάνω παρεχόμενες υπηρεσίες υγείας που προσφέρθηκαν από την ιδιωτική Π.Φ.Υ. εν μέσω COVID-19, οι οποίες ανακατευθύνθηκαν από την Δευτεροβάθμια Φροντίδα Υγείας. 28,5 εκατ. ευρώ είναι η υπερβάλλουσα ζήτηση που δημιουργήθηκε σε συνθήκες πανδημίας από τους ασθενείς του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., οι  οποίοι εξυπηρετήθηκαν άμεσα και ποιοτικά από τους κλινικοεργαστηριακούς  ιατρούς, τα διαγνωστικά εργαστήρια και τα πολυϊατρεία. Δεν μπορεί κάθε φορά που μία συνθήκη αλλάζει και πρέπει να επιβαρυνθεί ο προϋπολογισμός της ΠΦΥ, το μάρμαρο να το πληρώνουν τα γνωστά θύματα, με πληρωμή από την τσέπη τους για το claw back.
Το claw back είναι κατάπτυστο σαν μέτρο και σας διαβεβαιώνουμε πως θα γίνει η κερκόπορτα του Άδη για τους κλινικοεργαστηριακούς ιατρούς, τα διαγνωστικά εργαστήρια και τα πολυϊατρεία, αν δεν πραγματοποιηθεί η χρηματοδότηση που αιτούμαστε.
Ζητάμε την ύστατη στιγμή την αύξηση του προϋπολογισμού της Π.Φ.Υ. για το 2020 κατά 28,5 εκατ. ευρώ και τουλάχιστον αντίστοιχη αύξηση για το 2021, ειδάλλως θα προβούμε σε κινητοποιήσεις μέσα στο Σεπτέμβρη.
Δεν είναι εκβιασμός, είναι όρος επιβίωσης.

Κύριε Σκυλακάκη,

Έχετε την αποκλειστική ευθύνη για την κατάρρευση της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας και τους κινδύνους που θα επιφέρει αυτό στη Δημόσια Υγεία.
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