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Αθήνα, 15/12/2022
Δελτίο Τύπου
Οι ενέργειες του Συντονιστικού Οργάνου φορέων Π.Φ.Υ. το τελευταίο 6μηνο

Το 2019 συνεστήθη το Συντονιστικό Όργανο φορέων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας εξαιτίας του ο κλάδος των εργαστηριακών και κλινικοεργαστηριακών γιατρών και πολυϊατρείων αντιμετώπιζε ισχυρά προβλήματα στα θεμέλια της χρηματοδότησης του προϋπολογισμού των διαγνωστικών εξετάσεων από τον ΕΟΠΥΥ.
Τα τελευταία τέσσερα χρόνια έχουν πραγματοποιηθεί αμέτρητες συσκέψεις με τους Υπουργούς Υγείας, με Υπουργούς Οικονομικών και με εκπροσώπους του ΕΟΠΥΥ για να αναζητηθούν λύσεις στα προβλήματα του κλάδου.

Πιο συγκεκριμένα, το τελευταίο εξάμηνο του 2022 έχουν πραγματοποιηθεί :
· Την 01/06/2022 έγινε συνάντηση με τον Υπουργό Υγείας κ. Αθ. Πλεύρη στον οποίο ζητήθηκε να εφαρμοστούν διαρθρωτικά μέτρα εξορθολογισμού του προϋπολογισμού των διαγνωστικών εξετάσεων και να οριστεί η συνυπευθυνότητα του κράτους στο claw back. Του ζητήθηκε να οριστεί ένα maximum claw back που θα επωμίζονται οι πάροχοι υγείας και όπου θα το γνωρίζουν εκ των προτέρων.
· Στις 03/06/2022 έγινε συνάντηση με τον Υπουργό Επικρατείας κ. Άκη Σκέρτσο παρουσία του Υπουργού Υγείας κ. Αθ. Πλεύρη, στους οποίους κατατέθηκε οικονομοτεχνική μελέτη η οποία έδειχνε την έλλειψη ρευστότητας του κλάδου και τη μακροπρόθεσμη εξαφάνισή του εξαιτίας αυτής.
· Στις 28/11/2022 πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον Αναπλ. Υπουργό Οικονομικών κ. Θ. Σκυλακάκη στην οποία ο Υπουργός ενημερώθηκε για την οικονομική δυσχέρεια των φορέων Π.Φ.Υ. εξαιτίας της μακροχρόνιας εφαρμογής των ληστρικών μέτρων του rebate και του claw back. Σε αυτήν την συνάντηση το Συντονιστικό Όργανο φορέων Π.Φ.Υ. ζήτησε την ενίσχυση του προϋπολογισμού των διαγνωστικών εξετάσεων για το 2022 και την διαγραφή των τεχνητών χρεών που καταλόγισε ο ΕΟΠΥΥ στους εργαστηριακούς και κλινικοεργαστηριακούς ιατρούς και στα πολυϊατρεία.
Οι προσπάθειες που έχουν γίνει από την πλευρά του Συντονιστικού Οργάνου για την επιβίωση των μικρών εργαστηρίων της γειτονιάς και των κλινικών εργαστηριακών γιατρών είναι έντονες, επίμονες και άοκνες.
Οι συσκέψεις που έχουν πραγματοποιηθεί όλα αυτά τα χρόνια είναι αμέτρητες και δυστυχώς το δημοσιονομικό περιβάλλον και η κρίση που δημιουργήθηκε στα συστήματα υγείας λόγω COVID, ήταν παράγοντες που λειτούργησαν ανασταλτικά στην επίτευξη των στόχων μας.
Παρόλο το αντίξοο δημοσιονομικό περιβάλλον :
· Για το 2020 πραγματοποιήθηκε ενίσχυση του προϋπολογισμού των διαγνωστικών εξετάσεων κατά 15 εκατ. ευρώ,
· Για το 2021 η έξτρα χρηματοδότηση ανήλθε στα 61.970.000 ευρώ
· Για το 2022 έχουμε ενημερωθεί για ανακατανομή πόρων του ΕΟΠΥΥ ύψους 47 εκατ. ευρώ, έξτρα χρηματοδότηση 15 εκατ. ευρώ και αναμένεται και από το Υπουργείο Οικονομικών σχετική απάντηση για το αν και κατά πόσο μπορεί να ενισχυθεί περαιτέρω.
Η έκτακτη συνθήκη του κορονοϊού, όχι μόνο τεκμηριώνει την ανάγκη έξτρα χρηματοδότησης του προϋπολογισμού των διαγνωστικών εξετάσεων, αλλά σε καμία περίπτωση δεν ήταν και επαρκής, αφού διαχρονικά ο προϋπολογισμός των διαγνωστικών εξετάσεων είναι υποχρηματοδοτημένος σε σχέση με τις εκπεφρασμένες ανάγκες του πληθυσμού μέσω της παραπομπής για διαγνωστικές εξετάσεις!
Επιπλέον, το τελευταίο 6μηνο το Συντονιστικό Όργανο διεξήγαγε δυναμικές κινητοποιήσεις στον κλάδο :
· Στις 26-28 Μαΐου και 18-20 Ιουλίου πραγματοποιήθηκαν κινητοποιήσεις στον κλάδο όπου τα διαγνωστικά εργαστήρια παρέμειναν κλειστά σε ένδειξη διαμαρτυρίας,
· Στις 16/09/2022 πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το Υπουργείο Υγείας και παράλληλη στάση εργασίας των διαγνωστικών εργαστηρίων σε ένδειξη διαμαρτυρίας για τη μακροχρόνια εφαρμογή των μέτρων του rebate και claw back.
Μετά από αυτές τις κινητοποιήσεις και τη συντονισμένη προσπάθεια όλου του κλάδου για να αναδειχθεί το μείζον πρόβλημα επιβίωσης των εργαστηρίων και των κλινικοεργαστηριακών ιατρών, μετά από συνάντηση με τον Υπουργό Υγείας και αίτημα του Συντονιστικού Οργάνου ορίστηκε Ομάδα Εργασίας με εκπροσώπους από όλους τους εμπλεκόμενους φορείς (Υπ. Υγείας, ΗΔΙΚΑ και ΕΟΠΥΥ) για να καταλήξουν στα θεσμικά μέτρα που θα νομοθετηθούν εντός του 2022 και θα εφαρμοστούν μέσα στο 2023 για την περιστολή της δαπάνης και την εξάλειψη του claw back.
Μέχρι στιγμής έχουν πραγματοποιηθεί 6 συναντήσεις της Ομάδας Εργασίας και εκκρεμεί η τελική τις προσεχείς ημέρες, για την διαμόρφωση του τελικού κειμένου εισήγησης προς τον Υπουργό Υγείας. Θυμίζουμε πως το Συντονιστικό Όργανο έχει υποβάλει τις προτάσεις του προς την Ομάδα Εργασίας, οι οποίες έχουν κοινοποιηθεί σε προηγούμενο Δελτίο Τύπου.
Στην σημερινή ομιλία του Υπουργού Υγείας κ. Αθ. Πλεύρη στην ημερίδα του ΙΣΑ για την τριπλή επιδημία, ευχαρίστησε για την προσπάθεια όλων στην Ομάδα Εργασίας και είπε ότι σε ποσοστό άνω του 70% υπάρχει σύγκλιση απόψεων. Για το υπόλοιπο 30% είπε ότι θα καταβληθεί προσπάθεια εξεύρεσης κοινής λύσης και τόνισε πως οι προτάσεις της Ομάδας Εργασίας θα θεσμοθετηθούν άμεσα.
Τέλος, το Συντονιστικό Όργανο φορέων Π.Φ.Υ. αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει θερμά όλους τους Ιατρικούς Συλλόγους της χώρας που συνεισέφεραν, ο καθένας με το δικό του τρόπο, στις οποιεσδήποτε ενέργειες εξαγγέλλονταν.
Το Συντονιστικό Όργανο φορέων Π.Φ.Υ. θέλει ιδιαιτέρως να ευχαριστήσει τον Ι.Σ.Α. για τις τέσσερις φορές που ενίσχυσε οικονομικά το Συντονιστικό Όργανο για να ανταπεξέλθει στα έξοδα τα οποία προέκυψαν, καθώς και τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο, που όταν  ζητήθηκε από τα μέλη του ΔΣ του, να χρηματοδοτηθεί μέρος των εξόδων που προέκυψαν από τις κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν τον Σεπτέμβριο, ανταποκρίθηκε άμεσα.
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